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Compte rendu du Conseil d’Administration du 17/08/2012 

 

Intro : 

Tous les 1
er

 et 3
ème

 vendredi du mois, le C.A. propose à tout adhérent de participer aux Conseils 

d’Administration de la F.F.M.C. 31 : lors de ces C.A., les sujets d’actualité sont abordés et les propositions 

d’actions sont mises au vote si le quorum est atteint ; dans les statuts, la moitié au moins du C.A. doit être 

présente pour qu’une mise au vote soit réalisée, le quorum défini est de la moitié des présents, la voix du 

Président étant prépondérante en cas de neutralisation des votes. Les sujets prêtant à décision sont proposés. 

Les sujets sont archivés et consultables dans les comptes rendus, signés par 2 membres au moins du C.A. 

conformément aux statuts. 

Lors de ces C.A., les adhérents ont un rôle consultatif essentiel 

La présence de tous est souhaitée pour participer aux débats. 

Libre à ceux qui le désirent, de se mêler à ces décisions qui nous impliquent tous … 

Pour ce faire, ils devront se rendre à Candie, chemin de la Saudrune, Toulouse, à 21h00 
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Présents 
Sont présents ce jour 

 

Membres du Conseil d'Administration 

  
Présent 

Représenté par 

procuration 

LAKA   

COLLET OLIVIER  

CORSAUT THIERRY  

DELONCLE CHRISTOPHE   

DUFFAU JEAN-CHARLES   

FOLL PIERRE-CHARLES   

GOUTELARD HERVE   

HEBRAS PATRICE   

LAYOLE ALAIN   

PLANA JEAN-MARC   

SCHMIDT DENIS   

SAINT-BLANCAT DANIEL   

 

Le quorum de 50 % des membres du C.A. n’est pas atteint, il ne peut donc pas voter. 

 

Adhérents :  

Arnaud R. 

Thierry 

Charles M. 

 

Invités :  

 

1 Evolutions des adhésions 
Au 29 mai 2012: 

Janvier Février Mars Avril Mai Juin Juillet Août Sept Oct Nov Déc Total 

107 13 23 15 8 6 4 1 4    181 

 

 

Etat 2011: 149 adhérents à la même époque 

Taux de ré-adhésion: 65.06% 
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2 Déroulement du CA 

2.1 Mobilisation du 22 septembre 
Il a donc été question de la mobilisation du 22 septembre contre le CT, notre position, nos attentes de 
rdv auprès des eurodéputés.  
Cela a amené le sujet sur la communication, certains adhérents ne reçoivent pas la newsletter n’ayant 
pas été sur le blog s’inscrire.  
Souhaitent être tenus informés du rdv concernant le CT pour se rendre avec nous si besoin pour 
encadrement. 
De ce fait il a été proposé que l’on fasse recensement de tous les emails de nos adhérents, de leur 
demander si ils veulent ou pas faire partie d’un mailing liste news. Laka se proposant ensuite 
d’envoyer les news groupées aux membres régulièrement. 

2.2 Conseil de Région 
Le Conseil de Région FFMC arrivant sous peu, il a été expliqué aux présents de quoi il en retournait. 

2.3 Journées JTI ( Journées Techniques Informations)  
Tophe a expliqué à l’assemblée ce que cela signifiait. 
Comment surtout mieux communiquer. 

2.4 Balade pédagogique 125 : 
Plus de 10 inscrits, faire le point sur les encadrants disponibles, ne pas hésiter à contacter les 2 
adhérents présents et disponibles qui se proposent de nous rejoindre si besoin. 
Hawaï présent à la dernière balade pédagogique 125 a expliqué le déroulement de cette action 
PDASR. 

2.5 Compte rendu intervention Quint Fonsegrives : 
Des classes de collège de 4

ème
. 4 classes sont passées.  

Intervention positive face au « Casque choc » - « Le rôle de l’équipement » - Simulateur 2R ». 
Question posée par les adhérents : Les parents d’élèves sont-ils présents car l’éducation routière 
passe en premier lieu par les parents. Tophe a expliqué que non, c’était juste dans le cadre collège 
mais que par ailleurs il existe les ERJ… 

2.6 Questions diverses : 
Laka a insisté sur l’importance d’imprimer les tracts sur « Les actions réussies de la FFMC » depuis 
sa création. Elle doit renvoyer le document à Tophe car pour l’instant cela n’a pas été fait. 
 
Action PDU : 
Charles M. dans le cadre de son entreprise a eu questionnaire à remplir sur place de parking société, 
temps de trajet pour se rendre sur le lieu de travail sans y voir aucune mention concernant le deux 
roues pourtant important dans sa grosse entreprise. Comment faire passer un questionnaire plus 
ciblé ? Nous lui avons conseillé dans un premier temps de voir avec le moto club de sa société même 
si ce n’est qu’un club de loisirs et aussi avec son CE. Ensuite, que nous verrons si nous pouvons 
intervenir d’une façon ou d’une autre. 
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Proposition de Arnaud R. après échanges sur événement regroupement journée FFMC de la région à 
Candie afin que les antennes régionales environnantes se rencontrent différemment, puissent 
échanger sur les actions et idées des uns des autres. 
Arnaud suggère dans un premier temps une journée « Portes Ouvertes FFMC 31 » à Candie avant 
Décembre, sinon Mai au vue du climat. Ce qui permettrait déjà dans un premier temps de mieux nous 
faire connaître dans notre département, surtout lorsque l’on découvre que bon nombre de motards ne 
connaissent pas l’existence du circuit Candie ni leurs réelles actions et interventions pédagogiques. 
Nous allons donc y réfléchir sérieusement. 
 
Il a été question de la balade hivernale début décembre. Pas assez nombreux pour prendre une 
décision sur itinéraire, bloquer 1 ou 2 dates même si des pistes de balade ont été données. 
 

Clôture du CA à 23h30 

 

 

A votre disposition pour recevoir vos questions et suggestions 

sur ce compte rendu et sur l'action de la FFMC31 : contact@ffmc31.org 

 

 

LEXIQUE 

 
AFDM Association de Formation Des Motards MSR Maison de la Sécurité Routière 

CA Conseil d’Administration PDASR Plan Départemental d’Amélioration de la Sécurité 

Routière 

CP Congés Payés PDU Plan de déplacement Urbain 

IDSR Intervenant Départemental de Sécurité Routière SR Sécurité Routière 

 

 

mailto:ffmc31@ffmc.fr

